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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 20 DE MAIO DE 2014, ÀS 20:00 HORAS. 

 

ATA da décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Muni cipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte dias do mês d e maio de 

dois mil e quatorze, reuniu-se a Câmara Municipal d e Porecatu, 

Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vere adores: 

ADELÍCIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, JOSÉ T EODORO 

RIBEIRO, MARCELO COELHO DA SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, 

RENAN SANTOS PONTES, RODRIGO DOS SANTOS JABUR e WILSON JOSÉ 

AZINARI JÚNIOR. Abertos os trabalhos pelo Senhor Pr esidente, e, 

após verificar-se haver quorum para a realização da  presente 

sessão, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão a nterior, 

sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, convi dou o 

Vereador Rodrigo para assumir a função de primeiro secretário, 

sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: TEL EGRAMAS do 

Ministério da Saúde informando liberação de recurso s 

financeiros ao Município de Porecatu. COMUNICADOS d o Ministério 

da Educação informando a liberação de recursos fina nceiros ao 

Município de Porecatu. OFÍCIO Nº 060/14-DA, do Exec utivo 

Municipal em atenção ao Ofício nº 52/2014-EXP.EXC, desta Câmara 

Municipal, esclarecendo que a responsabilidade pela  manutenção 

da iluminação pública da cidade é da Secretaria de Serviços 

Públicos. PARECERES da Comissão de Legislação, Just iça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, fa voráveis à 

aprovação das Indicações nº s 12 e 13/2014. PARECERES da Comissão 

de Viação e Obras Públicas, favoráveis à aprovação das 

Indicações nº s 12 e 13/2014. REDAÇÃO FINAL apresentado pela 

Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçament o, Tomada de 

Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 09/2014 de a utoria do 
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Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 32/2014, de autoria do 

Executivo Municipal, que altera os artigos 2º e 5º da Lei 1.618 

de 20 de dezembro de 2013 e autoriza o Executivo a realizar 

venda de lotes mediante procedimento de contratação  por 

licitação e dá outras providências.  Franca a palavra, fez uso 

da mesma o Vereador Rodrigo solicitando a autorizaç ão do 

Plenário, para que nesta data, imediatamente após a  sessão 

ordinária, se realize uma sessão extraordinária par a terceira 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 28/2014 de  autoria do 

Executivo Municipal, justificando o pedido que, sub metido ao 

Plenário foi aprovado por unanimidade. Franca a pal avra e 

ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais mat éria para o 

presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO 

DIA: REDAÇÃO FINAL do Projeto de Lei nº 09/2014, de  autoria do 

Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém f azendo uso 

da mesma, foi a Redação Final submetida à única vot ação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. EMENDA MODIFICAT IVA Nº 01, 

de autoria do Vereador Marcelo Coelho da Silva, ao Projeto de 

Lei nº 30/2014. Franca a palavra, e, ninguém fazend o uso da 

mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01, submetida à  única 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. P ROJETO DE 

LEI Nº 28/2014, de autoria do Executivo Municipal. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Pro jeto de Lei 

nº 28, submetido à segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos em todos os seus artigos, glob almente. 

PROJETO DE LEI Nº 29/2014, de autoria do Vereador R odrigo dos 

Santos Jabur. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da 

mesma, foi o Projeto de Lei nº 29, submetido à segu nda votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os  seus 

artigos, globalmente. PROJETO DE LEI Nº 30/2014, de  autoria do 

Vereador Rodrigo dos Santos Jabur. Franca a palavra , e, ninguém 
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fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 30, s ubmetido à 

segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em 

todos os seus artigos, globalmente. PROJETO DE LEI Nº 26/2014, 

de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra , e, ninguém 

fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 26, s ubmetido à 

terceira votação, sendo aprovado por seis votos fav oráveis e um 

voto contrário (Vereador Carlos) em todos os seus a rtigos, 

globalmente. PROJETO DE LEI Nº 27/2014, de autoria do Executivo 

Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso  da mesma, 

foi o Projeto de Lei nº 27, submetido à terceira vo tação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

globalmente. Como não há mais matéria para o presen te Período, 

foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PES SOAIS: 

Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador Carlo s, 

cumprimentando a todos. Comentou sobre a resposta d o Senhor 

Prefeito ao ofício encaminhado pelo Vereador Otacíl io, no qual 

o Executivo informa que a iluminação pública do mun icípio está 

atendendo a contento as expectativas da comunidade 

porecatuense, sendo que o Vereador Carlos discorda desta 

afirmação, pois há vários locais em que há precarie dade na 

iluminação pública, citando como exemplo a Rua 21 d e Setembro, 

nas proximidades do Clube de Convivência do Idoso, onde há um 

trecho sem qualquer iluminação, gerando risco a seg urança da 

população. Já em relação a seu posicionamento contr ário a 

aprovação do Projeto de Lei 26/2014, esclarece não ser contra a 

construção de casas populares, porém, o Vereador Ca rlos afirmou 

ser favorável a construção de residências com valor es mais 

acessíveis a população de baixa renda e que essas t enham 

terrenos maiores. Na sequência, comentou sobre o Pr ojeto de Lei 

nº 32/2014, que foi protocolado a poucos minutos an tes do 

início dessa sessão e já foi colocado para leitura em plenário, 
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isso impossibilita que os vereadores tenham amplo c onhecimento 

sobre o referido projeto, e, outro fator destacado pelo 

Vereador Carlos é que o referido projeto de lei não  veio 

acompanhado de mapa descritivo do terrenos a serem vendidos 

pelo município. Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador 

Wilson, cumprimentando a todos. Solicitou o envio d e ofício a 

Senhora Aldilene Picolo Agostinho, Assistência Soci al do 

Município de Porecatu, parabenizando-a pelo empenho  no sentido 

de proporcionar meios para que o município realize a reforma do 

Centro de Convivência do Idoso "Viver Mais e Melhor ", o que, 

por certo, trará imensos benefícios a toda a coleti vidade. 

Comentou com muita satisfação, que nesta data, o se rvidor 

municipal Claudinei Velderio, juntamente com o enge nheiro 

responsável pelo município, apresentaram um projeto  para a 

construção de uma pista de skate na quadra da Vila Olga Atalla. 

Comentou que a atual administração municipal, fez a penas parte 

do asfalto do Jardim Sol Poente, e que o servidor C laudinei 

Velderio afirmou que até o final do ano o município  pretende 

realizar toda a pavimentação asfáltica deste bairro , cumprindo 

assim uma promessa de campanha. Parabenizou o Verea dor Otacílio 

por estar a frente da organização do Jamps, e acres centou que 

esse ano a Prefeitura Municipal se comprometeu em a poiar o 

evento. Sobre o Projeto de Lei nº 32/2014, informou  que o mesmo 

foi colocado para leitura por se tratar de um proje to que visa 

a construção de residências populares, voltadas par a famílias 

carentes, e, especialmente, porque as mesmas serão construídas 

em terrenos que atualmente não possuem qualquer uti lidade. 

Afirmou ainda que, quando são abertas as inscrições  para 

sorteio de casas populares, há muitos munícipes que  se 

habilitam para tentar adquiri-las, isso demonstra o  interesse 

da população. Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador 
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Otacílio, agradeceu a presença de todos, especialme nte do 

Sérgio da "Funada", e colocando-se a sua disposição  no que for 

preciso. Franca a palavra, fez novamente uso da mes ma o 

Vereador Carlos. Reafirmou que não é contrário a co nstrução de 

casas populares, apenas quer saber onde serão const ruídas essas 

residências, pois não pode aprovar uma lei sem sabe r ao certo 

onde localiza-se os terrenos objetos do projeto de lei. 

Enalteceu que seu posicionamento contrário é pelo f ato de que o 

referido projeto de lei não está acompanhado de tod a 

documentação. Comentou por fim, que esta muito sati sfeito em 

saber que o clube de Convivência do Idoso será refo rmado. 

Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador Renan , 

cumprimentando a todos. Desejou sorte a filha do Se nhor 

Nivaldo, a qual representará Porecatu no Miss Paran á 2014, que 

será realizado neste sábado, na cidade de Maringá. Franca a 

palavra, fez novamente uso da mesma o Vereador Wils on. 

Parabenizou o munícipe Sérgio que está buscando mei os para 

trazer a equipe de futebol máster do Corinthians pa ra jogar em 

Porecatu no final do ano. Franca a palavra, e, ning uém fazendo 

uso da mesma e não havendo mais nada a se tratar, f oi encerrada 

a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achad a conforme, 

será devidamente aprovada e assinada, sendo convoca da outra, 

para o dia 27 de maio de 2014, em horário e local d e costume. 

Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Olive ira Junior 

_______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrev i. +++++++++ 

 

 

______________________________         ____________ ___________ 

WILSON JOSÉ AZINARI JUNIOR             FÁBIO HENRIQ UE DA SILVA 
      PRESIDENTE                              "ZÉ D A BICA" 

                                      1º SECRETÁRIO  


